
CONSILIUL  JUDEŢEAN  BUZĂU 
 

 
 

 
 

 

Proces Verbal 
 

Încheiat în şedinţa  şedinţa extraordinară a Consiliului Judeţean Buzău  
din data de 21 ianuarie 2008 

 

Lucrările şedinţei sunt conduse de domnul Victor Mocanu – 
Preşedintele Consiliului judeţean Buzău. 

 
La şedinţă sunt prezenţi: Mateeşescu Ioan – Caton, Neagu Petre – 

Emanoil, Alecu Valeriu, Baciu Gabriel, Başturescu Ion, Balica George, Barna 
Mariana, Borzea Stelian, David Ştefan, Ene Dumitru, Giurgea Gheorghe, Drăgoi 
Emilian, , Lungu Marius, Rache Cornel, Roşioru Claudia, Mocanu Liviu – Mihail, 
Goşman Victoria, Grigore Gheorghe, Voicu Constantin, , Toader Horia,Banu 
Silvia, Olariu Vasile , Bodea Gheorghe, Colţeanu Cornelia, Dobrică Dumitru, 
Ciolacu Marcel, Pitiş Cornel,  Livezeanu Neculai, Ghiţă Ion 

 
Nu sunt prezenţi în sală la începerea lucrărilor şedinţei domnii consilieri 

judeţeni:  Dobrescu Neculai, Podeanu Aurelian, Zaharia Ionel    
  
La şedinţă mai participă doamna Dumitra Draghici – Secretarul judeţului 

Buzău;,  Ciolan Liviu  - directorul executiv al Direcţiei economice, doamna Oprea 
Mirela - directorul executiv al Direcţiei juridice şi administraţie publică locală . 

 
* 
 

De asemenea, la lucrările şedinţei mai participă reprezentanţi ai presei 
locale, radiourilor şi posturilor locale de televiziune. 
 

* 
Domnii consilieri au fost convocaţi la şedinţa extraordinară prin convocare 

scrisă cu numărul  de înregistrare 307 din 17.01.2008. 
 
 

 În temeiul art. 94, alin. (2), din Legea nr. 215/2001 a administraţiei 
publice locale, republicată, prin Dispoziţia Preşedintelui nr. 5/2008 Consiliul 
Judeţean Buzău a fost convocat astăzi, 21 ianuarie a.c. în şedinţă 
extraordinară. 
 La şedinţă sunt prezenţi _30___ consilieri. 
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 Lipsesc __3__ consilieri(la începutul şedinţei).  
 Şedinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura lucrările. 
 

* 
  

Pentru şedinţa de astăzi vă propun următoarea ordine de zi: 

 

 

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI PRIVIND 
 

 1. Aprobarea repartizării  pe unităţile administrativ – teritoriale ale 
judeţului Buzău a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru 
finanţarea cheltuielilor cu drumurile judeţene şi comunale în anul 2008; 

 
2. Repartizarea pe unităţile administrativ-teritoriale ale judeţului 

Buzău a sumelor defalcate  din taxa pe valoarea adăugată pentru 
echilibrarea bugetului propriu al judeţului si a bugetelor locale ale 
comunelor, oraşelor  şi municipiilor pe anul 2008; 

 
3. Repartizarea pe municipii,oraşe şi comune a sumei de 16.539.000 

lei compusă din suma de 7.446.000 lei  reprezentând 20% din cota de 
22% din impozitul pe venit şi suma de 9.093.000 lei reprezentând cote 
defalcate din impozitul pe venit rezultate din aplicarea gradului de 
necolectare a impozitelor şi taxelor locale,  pentru susţinerea programelor 
de dezvoltare locală şi pentru proiecte de infrastructură care necesită 
cofinanţare locală pe anul 2008. 

  

  II. DIVERSE 

 

 

  Supun la vot ordinea de zi. Supusă la vot , ordinea de zi a fost 
aprobată în unanimitate de consilierii judeţeni prezenţi( 30 Voturi 
„pentru”). 
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Vă informez că în data de 16 ianuarie 2008 am organizat, în baza 
legii, consultări cu primarii, prilej cu care le-am făcut cunoscute 
propunerile de repartizare a sumelor ce se împart prin hotărâre a 
Consiliului judeţean Buzău. 

Toate documentele le aveţi la mape, vă propun să trecem la 
desfăşurarea lucrărilor şedinţei. 

 
* 

  
  Trecem la primul punct al ordinii de zi: 
 

 

1. Sunt intervenţii la proiectul de hotărâre privind aprobarea 

repartizării  pe unităţile administrativ – teritoriale ale judeţului Buzău a 

sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanţarea 

cheltuielilor cu drumurile judeţene şi comunale în anul 2008? 

Nu au fost intervenţii. Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 
unanimitate de voturi de consilierii judeţeni prezenţi( 31 voturi 
„pentru”).La exprimarea votului în sală erau 31 consilieri judeţeni ( dl 
Zaharia Ionel a fost prezent la ora 10,05). 

 
 

* 

2. Sunt observaţii la proiectul de hotărâre privind aprobarea 

repartizării pe unităţile administrativ-teritoriale ale judeţului Buzău a 

sumelor defalcate  din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea 

bugetului propriu al judeţului si a bugetelor locale ale comunelor, oraşelor  

şi municipiilor pe anul 2008 ? 

La acest moment, când a început să se discute al doilea proiect de 

hotărâre, şi-au făcut prezenţa şi domnii consilieri Podeanu Aurelian şi 

Dobrescu Neculai, astfel că în sală la momentul exprimării votului erau 
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prezenţi toţi , cei 33 consilieri judeţeni ce compun Consiliul judeţean 

Buzău. 

Urmează discuţii pe marginea proiectului de hotărâre. 

Domnul Ciolacu Marcel: La anexa numărul 1 cred că este o 

greşeală, la municipiul Buzău aţi dat 5 miliarde şi la municipiul Rm . Sărat 

11 miliarde; nu cumva e invers? 

Domnul Victor Mocanu: Nu, la municipii şi la oraşe  s-a respectat 

formula de repartizare din Legea nr. 273/2006;nu s-a umblat în nici un fel, 

nici cu 5 lei în plus , nici în minus, ci exact au fost repartizate sumele 

rezultate din aplicarea formulei. 

Domnul Ciolacu Marcel: Dar eu am citit în expunerea de motive că 

aţi făcut derogare. 

Domnul Victor Mocanu: la municipii şi oraşe, nu, s-a dat în baza 

formulei. 

Domnul Ciolacu Marcel: De ce la municipii şi oraşe aţi lăsat 

conform formulei şi dincolo aţi aplicat derogarea; adică , ori era de colo 

până acolo prin aplicarea formulei, ori, peste tot prin derogare. Unde v-a 

convenit aţi lăsat cum a trebuit, prin formulă, unde nu, aţi aplicat 

derogarea.  

Domnul Victor Mocanu: Am făcut cum a reieşit, am avut cele mai 

bune intenţii , şi eu şi colegii mei şi toţi primarii şi vă rog să nu faceţi astfel 

de afirmaţii, nu mi se pare corect.  
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Domnul Ciolacu Marcel: Nici mie nu mi se pare corect ca la 

municipiul Buzău să daţi mai puţin cu 14 miliarde. 

Domnul Victor Mocanu: Vă rog să înţelegeţi că nu fac eu cum 

vreau, nu fac eu calculele, nu eu am stabilit formula, nu depinde de mine. 

N-am oprit nimic, s-a dat exact după lege. 

Domnul Ciolacu Marcel: Dar la judeţ de ce aţi reţinut peste procentul 

de 27% , adică cu 3 miliarde mai mult decât prevede legea. 

Domnul Liviu Ciolan , directorul executiv al Direcţiei 

economice precizează: În lege spune 27% din suma totală. 

Domnul Ciolacu Marcel: Şi eu am legea în faţă, vă rog citiţi 

dumneavoastră art. 33. 

Domnul Liviu Ciolan: Din sumele defalcate , cota de 27% se alocă 

bugetului propriu, iar din diferenţa de 73%, 80% din sume defalcate se 

alocă pentru localităţi iar restul la proiecte. Ce am reţinut noi, având în 

vedere derogarea , este pentru programe şi proiecte. 

Domnul Ciolacu Marcel: Deci, vedeţi, având în vedere derogarea. 

Domnul Preşedinte mi-a spus altceva, şi nu mie, ci tuturor, a spus că exact 

cum a fost împărţeala, cum scrie la lege, atât a oprit la Consiliul Judeţean. 

Domnul Liviu Ciolan: Avem aproape 100 miliarde la proiecte, pe 

care trebuie sa le susţinem la nivel judeţean. 

Domnul Ciolacu Marcel: Domnule, deci, pe mine nu mă 

interesează justificarea, şi în plus, are şi municipiul Buzău mult mai multe 
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proiecte. Mie mi-a spus domnul preşedinte că a împărţit conform legii, 

27%, acelaşi lucru mi l-aţi spus şi dumneavoastră, în schimb îmi spuneţi şi 

de derogare. 

Domnul Liviu Ciolan: E vorba de proiecte. 

Domnul Ciolacu Marcel:  Domnule, deci nu s-a aplicat formula. 

Domnul Liviu Ciolan: Păi asta vă spuneam, nu se aplică pentru 

proiecte. 

Domnul Victor Mocanu: Mai transparent, mai echitabil nu s-a făcut 

niciodată  împărţirea bugetului. 

Domnul Ciolacu Marcel:  Vă propuneam să luăm măcar 2 miliarde 

de la bugetul Consiliului judeţean şi să-i dăm la municipiu Buzău. 

Domnul Victor Mocanu: Eu supun aprobării proiectul de hotărâre 

aşa cum a fost iniţiat. 

Supus la vot proiectul de hotărâre, a obţinut 20 voturi „pentru” şi 13 

„împotrivă”( Ciolacu Marcel, Borzea Stelian, Baciu Gabriel, Pitiş Cornel, 

David Ştefan, Dobrică Dumitru, Ghiţă Ion, Colţeanu Cornelia, Roşioru 

Claudiu, Barna Mariana, Goşman Victor, Balica George şi Zaharia Ionel). 

 

* 
  

 

3. Sunt intervenţii la proiectul de hotărâre privind repartizarea pe 

municipii,oraşe şi comune a sumei de 16.539.000 lei compusă din suma de 
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7.446.000 lei  reprezentând 20% din cota de 22% din impozitul pe venit şi 

suma de 9.093.000 lei reprezentând cote defalcate din impozitul pe venit 

rezultate din aplicarea gradului de necolectare a impozitelor şi taxelor 

locale,  pentru susţinerea programelor de dezvoltare locală şi pentru 

proiecte de infrastructură care necesită cofinanţare locală pe anul 2008? 

Domnul Ciolacu Marcel: Aceeaşi observaţie şi aici, la municipiul 

Râmnicu Sărat aţi dat 32 miliarde, iar la municipiul Buzău aţi dat 22 

miliarde. 

Domnul Pitiş Cornel: Ne poate prezenta cineva valoarea proiectelor 

pe fiecare localitate, ca să ştim ce cofinanţăm şi cât?  

Probabil de aici s-a plecat când s-a întocmit această anexă, de la 

valoarea proiectelor, pentru că este o anexă care se referă la proiecte ce 

trebuie cofinanţare, vrem să vedem pe cine şi cu cât ajutăm în funcţie de 

cât de harnic a fost. 

Domnul Victor Mocanu: Valoarea proiectelor e mult mai mare 

decât puterea noastră financiară. 

Domnul Pitiş Cornel: Domnule preşedinte, e simplă cererea mea, 

vrem să ştim dacă există o anexă la această anexă cu valoarea proiectelor 

pe fiecare localitate. Nu cumva dăm bani acolo unde nu există nici un 

proiect? 

Domnul Victor Mocanu: Nu există aşa ceva, la nici o localitate nu 

s-a întâmplat . 

Domnul Pitiş Cornel: Atunci , nu cumva dăm o sumă mai mare de 

bani acolo unde valoarea e mai mică? 
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Domnul Victor Mocanu: Nu, în nici un caz, fiţi fără grijă , nu pot să 

folosească banii în altă parte, pentru că eliberarea banilor din Trezorerie nu 

se face decât pentru destinaţia aprobată, adică pentru proiecte. 

Domnul Pitiş Cornel:  Dar nu cumva avem proiecte importante 

neajutate prin cofinanţare? 

Intervenind,Domnul Liviu Ciolan directorul Direcţiei 

economice precizează: Banii, în caz că nu se cheltuiesc, se redistribuie 

la localităţile care au proiecte , dar nu se poate face acest lucru la 

începutul anului. 

Domnul Pitiş Cornel: Dar când se face, în decembrie? 

Domnul Liviu Ciolan: nu, pe tot parcursul anului , oricând e 

necesar. 

Domnul Pitiş Cornel: Eu totuşi aş solicita, chiar dacă trece proiectul 

de hotărâre, o situaţie de genul celei despre care am vorbit, privind 

valoarea proiectelor pentru care este deschisă finanţarea. 

Domnul Victor Mocanu: Pentru cele cu finanţare deschisă? 

Domnul Pitiş Cornel: Cu valoarea proiectelor aprobate. 

Nu au mai fost intervenţii. Supus la vot, proiectul de hotărâre în 

forma lui prezentată, a obţinut 21 voturi „pentru” şi 12 voturi „împotrivă”( 

Ciolacu Marcel, Borzea Stelian, Baciu Gabriel, David Ştefan, Dobrică 

Dumitru, Ghiţă Ion, Colţeanu Cornelia, Pitiş Cornel, Roşioru Claudia, Barna 

Mariana, Goşman Victoria şi Balica George). 

 

* 
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4. Sunt intervenţii la punctul „Diverse”? 
 
 Domnul Victor Mocanu:  Dacă nu sunt vă mulţumesc şi aş 

vrea să vă spun că prin votul nostru de astăzi am luat în calcul posibilitatea 
ca fiecare localitate din judeţul Buzău să aibă posibilitatea să funcţioneze 
ca autoritate, dar să se şi dezvolte.  

 
* 

 

 Întrucât ordinea de zi a fost epuizată, declar închise lucrările şedinţei 
extraordinare de astăzi. 
 
 
 
Preşedinte  
 
 Ec. Victor Mocanu 
                                                                            Secretarul judeţului 
 
                                                                             Dumitra Draghici 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tehno-redactare 
Mihaela Iacob 


